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ALUMNAE SURVEY RESULTS - JULY 2019

Q1 How satisfied are you with your overall experience with the Ann
Bancroft Foundation?

Answered: 69  Skipped: 0

v e _
Satsfod -

Neither
Satisfied or...

Dissatisfied

Very
Dissatisfied

Other (please
specify)
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Q2 Would you apply for an ABF grant if you could do it all over again?

Answered: 68  Skipped: 1

No

Other (please
specify)
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Q4 Do you know any other ABF grant recipients?

Answered: 89  Skipped: 0
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Q3 Would you encourage another MN girl to apply for an Ann Bancroft
Foundation grant today?

Answered: 69  Skipped: 0

No

Other (please
specify)
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Q5 Since receiving your grant, what involvement have you had with ABF?
Mark all that apply:

Answered: 67  Skipped: 2

Receive and
read the...

Attended an
ABF event

Visit the
website for ...

Follow ABF on
Facebook

Follow ABF on
Instagram

Follow ABF on
Twitter

Follow ABF on
Linkedin

Follow ABF on
YouTube

Connected with
other ABF gr...

Have referred
another girl...

Have mentored
an ABF grant...

Talked to an
ABF...

Have made a
donation to ABF

Other (please
specify)
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Q6 What opportunities or resources would interest you if ABF offered
them? Mark all that apply:

Answered: 68  Skipped: 1

Webinars on
topics such ...

Regional
events (in M...

Quarterly

e-newsletter...

A web page
with linked...

Ongoing
mentorship f...

Gatherings for
grant alumna...

Outings for
grant alumna...

None. | do not
want or need...

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES
Webinars on topics such as applying to college, career advice, personal finance, etc. 60.29% 41
Regional events (in MN) connecting grant alumnae with each other and ABF donors and friends 27.94% 19
Quarterly e-newsletter targeted specifically to ABF grant recipients with ABF news, updates, and communications 14.71% 10
A web page with linked resources for you to use to find other MN opportunities for girls/women 60.29% 41

Ongoing mentorship from ABF staff, board members, and/or volunteers that could be accessible if and when you needed it—  20.59% 14
via a web form, email, phone call, etc,

Gatherings for grant alumnae to get together to meet and connect 2941% 20

Outings for grant alumnae and their mentors to learn something new and share time - for example: job shadowing, themed 30.88% 21
workshops, etc.

None. | do not want or need additional opportunities/resources from ABF. 7.35% 5

Other (please specify) 0.00% 0
Total Respondents: 68



